

KÉRDÉSEK – VÁLASZOK

1. Milyen szélesnek kell lennie a menekülési, szervíz útnak?

Válasz: A menekülési útvonal szélessége a használók számától, az esetleges beszállítás nyilván az eszköz szélességétől függ, így tervezési kérdés.

2. A szomszédos tűzfalakra mennyire lehet "támaszkodni", rájuk építkezni?

Válasz: A szomszédos telkek, azokon álló épületek, építmények függetlenek. Így azokat nem lehet figyelembe venni, nem lehet szerkezetként használni. Független, önálló szerkezetet kell tervezni.

3. Az akadálymentesítést mennyire kell figyelembe venni? A telek nagyon hosszú, és ha függőlegesen szeretnénk terjeszkedni, akkor kellene egy lift vagy elég a fő funkciót, a kert mozit akadálymentesen megközelíthetővé tenni?

Válasz: Akadálymentesítést minden közösségi funkció esetében kell biztosítani. Az egyes közösségi funkciók térbeli elhelyezése, elosztása, így a megközelítésük is tervezési kérdés.

4. A megadott M 1:200 alaprajz, M 1:100 metszetek mekkora lapokra vannak rendezve?

Válasz: A lépték meghatározása tekintetében a kiadott "Szerdahelyi u 14\_A4lapon\_meretarany\_1\_1000" az irányadó. Ott megtalálhatóak a pontos méretek.

Budapest, 2022. február 25.

Bartók István DLA tantárgyfelelős